KHẮC PHỤC KHÓ KHĂN SAU MƯA LŨ 

TRƯỜNG MN XÃ MƯỜNG PỒN - HUYỆN ĐIỆN BIÊN


Thiên nhiên khắc nghiệt gây ra bao hậu quả cho người dân xã Mường Pồn, ảnh hưởng không ít tới đời sống kinh tế, giao thông của các bậc phụ huynh và cá cháu học sinh thiệt thòi.


 Đầu tiên phải kể đến trận mưa đá vào thời điểm đầu tháng 5 năm 2024 trong đúng dịp mùa khi từng thửa lúa ngả màu vàng óng chuẩn bị thu hoạch, với biết bao hy vọng mong đợi một mùa vụ bội thu của nhân dân xã Mường Pồn vậy mà sau một trận mưa đá những hạt thóc vàng bị rụng vùi lấp với bùn lầy chỉ còn những thân lúa thẳng đứng trơ trọi. Bà con nhân dân xã Mường Pồn chỉ trông chờ vào ruộng nương sau trận mưa đá bà con nhân dân cũng như phụ huynh học sinh gặp nhiều khó khăn.
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Hình ảnh trận mưa đá đầu tháng 5 năm 2024 xã Mường Pồn, huyện Điện Biên.


Sau trận mưa đá nhân dân xã Mường Pồn nói chung và phụ huynh học sinh trường mầm non số 2 xã Mường Pồn nói riêng cuộc sống của người dân lại thêm khó khăn, vất vả hơn. Cán bộ giáo viên, nhân viên trường MN số 2 xã Mường Pồn góp chút ít và kêu gọi mọi sự giúp đỡ của các nhà hảo tâm các mạnh thường quân giúp đỡ ủng hộ các bậc phụ huynh bị ảnh hưởng trận mưa đá.

Tưởng chừng trận mưa đá dừng lại ở đó nhưng lại không, tiếp sau đó trận lũ quét sảy ra đêm ngày 24 tháng 7 và rạng sáng ngày 25 tháng 7 năm 2024. Trận mưa to nhất trong mấy trục năm gần đây 25 ngôi nhà cuốn trôi hoàn toàn và 26 nhà bị ngập bùn đất, sập tường bao. Những ngôi nhà cùng bao nhiêu cây cối, ruộng vườn bị cuốn trôi hoàn toàn, giao thông ách tắc, trôi cầu đường. Thiệt hại lớn nhất là làm chết. Tổng số người chết: 04 người, Tổng số người mất tích: 03 người, Tổng số người bị thương đã được sơ cứu: 07 người. Thiệt hại về nhà ở: 

Tổng số nhà bị thiệt hại 90 nhà, 20 nhà thiệt hại hoàn toàn (từ 70 - 100%); 07 nhà thiệt hại từ 50 -70%; 15 nhà thiệt hại từ 30 - 50%; 48 nhà thiệt hại dưới 30%. Trong đó: Số nhà phải xây dựng mới: 20 nhà; Số nhà khắc phục, sửa chữa tại chỗ: 70 nhà; Số nhà phải di chuyển ra khỏi khu vực nguy hiểm: 98 nhà. Nguồn nước dùng khan hiếm, ô nhiễm gây ra nhiều dịch bệnh như bệnh kiết lỵ, tiêu chảy, thủy đậu cho người dân.
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Hình ảnh lũ quét tại xã Mường Pồn, huyện Điện Biên

Được sự quan tâm của các cấp lãnh đạo: Lãnh đạo Tỉnh, huyện, Sở Giáo dục, Phòng Giáo dục và Đào tạo huyện Điện Biên, các cá nhân tập thể quan tâm giúp đỡ. DưỚI sự chỉ đạo sát sao của lãnh đạo UBND huyện Điện Biên, các nhân lực công an, bộ đội, các ban ngành, các mạnh thường quân hỗ trợ tiền mặt và rất nhiều đồ dùng nhu yếu phẩm cho bà con nhân dân xã Mường Pồn, giao thông được khắc phục.

Thấu hiểu những tổn thất, thiệt hại, khó khăn mà phụ huynh, học sinh nhà trường phải gánh chịu sau mưa lũ Bna giám hiệu nhà trường đã tham mưa với lãnh đạp Phòng GD&ĐT huyện Điện Biên, lãnh đạo UBND xã Mường Pồn luôn quan tâm và nhận được sự chỉ đạo sát xao để đảm bảo các hoạt động cô trò nhà trường. Nhà trường đã nhận được sự hỗ trợ chia sẻ từ các tổ chức cá nhân, các mnahj thường quân cho các bé học sinh để cho các em vơi bớt những khó khăn khi đến trường lớp.

- Đoàn Sư thầy do cô giáo Vũ Thị Mai Thanh – Hiệu trưởng trường MN Noong Hẹt kết nối; Đồng chí bí thư tỉnh ủy Trần Quốc Cường hôc trợ 36 cháu có hoàn cảnh khó khăn mỗi cháu một xuất quà trị giá 200.000 đồng; Đoàn Thiện nguyện của Sở Công Thương tỉnh Điện Biên…. 
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Hình ảnh các mạnh thường quân ủng hộ các cháu học sinh trường MN số 2 xã Mường Pồn

Trong hoàn cảnh đó tập thể cán bộ giáo viên – nhân viên trường MN số 2 xã Mường Pồn chung tay giúp đỡ bà con nhân dân xã Mường Pồn và đoàn kết nỗ lực vượt khó. Mưa lũ đã làm cuốn trôi hai cái cầu đi vào trường, đường đi lại vào trường gặp rất nhiều khó khăn. Ngày 01 tháng 8 CBGV-NV trong trường đến trường lớp dọn dẹp tạo cảnh quan môi trường để đón trẻ ra lớp đầu năm học 2024-2025, vượt qua con suối nước chảy xiết với cây cầu tre bắc tạm để vào trường đảm bảo cơ sở vật chất, dọn dẹp, trang trí trường lớp chuẩn bị năm học mới sẵn sàng đón học sinh ra lớp và tựu trướng đúng theo kế hoach.
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Hình ảnh CBGV-NV dọn vệ sinh, trang trí, chuẩn bị CSVC đầu năm học

Tập thể cán bộ giáo viên nhân viên trường, các bậc phụ huynh và các cháu học sinh trường MN số 2 xã Mường Pồn xin được gửi lời cảm ơn sâu sắc đến các cấp lãnh đạo, đặc biệt là lãnh đạo Phòng GD&ĐT huyện Điện Biên, lãnh đạo UBND xã Mường Pồn đã quan tâm chỉ đạo, các mạnh thường quân, các cá nhân đã ủng hộ các cháu học sinh nhu yếu phẩm như gạo, ba lô, sách vở, dép, áo ấm, chăn…để cô trò nhà trường hoàn thành tốt nhiệm vụ năm học 2024-2025.

                                                                Mường Pồn, tháng 12 năm 2024

                                                                                    Tác giả

                                                           TRƯỜNG MN SỐ 2 XÃ MƯỜNG PỒN

